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Stadt Eberswalde 
Sozialdezernat 
 
 
Themenvorschläge für den Arbeitsplan des Ausschusses für Soziales, Bildung, Kultur und Sport im Jahr 2018 (Stand: 22.02.2018) 
 

Beratungs- 
zeitraum 

 
 Themenvorschläge 

 

1. Quartal 

 

 

  
Februar: 

- Info d. Verwalt.: Jugenddialog (Stand der Dinge und Zukunft) – Amt 40; Bericht Förderung des Sozialdezernates 
(tabellarische Übersicht für 2017 und beantragt in 2018) – alle – erfolgt  

- Diskussion und Vorstellung der Planung Fine für 2018 – Amt 41 – erfolgt 
- allg. Info: Vorstellung Kita-elternbeirat Barnim – erfolgt 
- BV: Kulturförderrichtlinie – Amt 41 – erfolgt 
- BV: Standort Museumsdepot – Amt 41 – erfolgt 
- mehrere BV zu Förderungen – erfolgt 

 

März: 

- Vorstellung Kulturkonzeption und Ideen zur Partnerschaft Gorzów – Amt 41 
 
 

 

Beratungs- 
zeitraum 

 
 Themenvorschläge 

 
2. Quartal 

 

 

April: 

- Waldorfpädagogik Barnim e. V., Kita „Morgenglanz“ – Vorstellung der pädagogischen Konzeption 
- Zusammenarbeit mit dem Seniorenbeirat inkl. Erörterung seniorenpolitische Leitlinien (Frau Dr. Canditt) 
- Erörterung Leitbild Kindertagesstätten – Amt 40 
- BV: 2. Satzung zur Änderung der Gebührensatzung der Stadt Eberswalde für die Benutzung der Kindertagesstätten in 

städtischer Trägerschaft (KitaGebS) – Amt 40 
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Mai: 

- Information Jugendkoordination (Leistungsvertrag, Aufgaben, Perspektiven) – Amt 40 
- Vorstellung des/der Referenten/in „soziale Teilhabe und Integration“ und deren Aufgaben (sofern besetzt) 
- Vorstellung Quartiersmanagement + Maßnahmen zur Belebung des Potsdamer Platzes  
 
 
Juni: 

- Stand Integration von Einheimischen und Geflüchteten, Information zum Maßnahmepapier zur Teilhabe von Flüchtigen 
- Information/Evaluierung Sozialarbeit am Standort Schule (städtische Grundschulen) – Amt 40 
- Vorstellung der Sozialberatung des Landkreises Barnim (Spreewaldstr.) 
 

 
 
 
Juli/August 

 

 

 

-  sitzungsfreie Zeit 

 
 
 

 

 
3. Quartal 

 
September: 

- Vorstellung und Diskussion Haushalte – alle  
 
 
 

4. Quartal 
 

Oktober: 

- Tätigkeitsbericht Freiwilligenagentur 
- Tätigkeitsbericht Frauenhaus Barnim 
- Diskussion zur Novellierung des Eberswalder Passes (z. B. Umfang der Angebote) 
- Umsetzung des kreislichen Teilhabeplans für Menschen mit Behinderung – Ref. f. soz. Teilhabe und Integration/ 

Behinderten- und Gleichstellungsbeauftragte 
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November: 

- Tätigkeitsbericht Behinderten- und Gleichstellungsbeauftragte 
- Kinder- und Jugendhilfe in Schorfheide gGmbH, Buckow ; Kita „Kleeblatt“ – Vorstellung der pädagogischen Konzeption 
- Erörterung und Diskussion Stand der Erarbeitung Diversity-Konzept (inkl. Darlegung aktuelle Situation sowie örtliche und 

inhaltliche Schwerpunktbereiche)  
 
Dezember:  

- Sportbericht – Amt 40  
 
 
 

 

laufende Informationen zur: 

- Schaffung von Kita-Kapazitäten/Antragssituation/Auslastung 

- Kapazitätsentwicklung für die GRS „Schwärzesee“ – Amt 40 

- Kiez-Kita – Amt 40 

- Umsetzung Maßnahmen der Sportentwicklungsplanung – Amt 40 

- weitere Planung Bruno-H.-Bürgel-Schule – Amt 40 

 

 

 


